

粵語事工—王國鈞牧師

2016年雖然剛開始，不同的事工都已積極在進行中。停頓了幾個月的小組組長聚會於1月10日崇拜後重開，各組長在忙碌的生活和事奉中仍全數出席是次聚會，我為他們的忠心感謝神。每當我看見主日崇拜後小組的成員常聚在一起彼此關顧，又知道某組員心靈的重擔因組長和組員們的關懷而如釋重負，我就更深確信，小組牧養的方向是正確的。小組事工今年的目標是幫助小組的成員掌握查經的基本方法，我們會透過《人人樂研經》小組查經手冊，來學習不同經文的查考和應用。

承接著去年《家的事工》所舉辦的親子講座和教養子女親子課程所接觸到的一班家長，核心小組於今年1月至5月的星期五晚上舉行粵語《啟發課程》。這是一個讓參加者在輕鬆的氣氛中探討信仰的機會。今次的課程是由梁燕城博士所主講，內容更切合華人，執筆時已舉行了兩次，約25人出席，其中約有10位慕道朋友，請為《啟發課程》代禱，求神使用，叫慕道的朋友藉此明白福音，並願意接受救主！

自去年年底，幾個敬樂組的成員和一些弟兄姊妹，都已經非常努力練習多首詩歌，預備在農曆新年期間舉行一個特別的音樂崇拜，我們更邀請到一位姊妹和我們分享她曲節奇妙的屬靈歷奇。這特別的音樂崇拜將分別於2月14日的主日崇拜和2月24日的晚堂崇拜舉行。請萬勿錯過！

國語事工—謝朗軒牧師

2016年下半年國語堂專心以神的話語彼此牧養。我們選定了新約《雅各書》作為學習的目標，希望一同做個聽道行道的人，我們又希望一同學習「歸納式」查經法，讓聖經自己向我們說話，以聖經的上文下理及背景來明白神的話、並將學到的真理應用在我們的生活裡。

這個研讀《雅各書》的計劃在長者主日學及成人小組中推行。整套查經都由謝牧師編寫，每月兩次在星期三早上及晚上分別在長者組長及成人組長中舉行「查經預習」，幫助長者組長及成人組長帶領查經的內容及技巧。弟兄姊妹有深入明白聖經的機會，在研討的過程中彼此鼓勵在生活中活出聖經真理。

為達到三年內完成學習全卷聖經，成人主日學開設了「摩西五經」，由龍楓姊妹教授，出席人數增加了，老師全力預備，將摩西五經有系統地以大綱式教授，弟兄姊妹每週在家中閱讀配合授課的內容，使教的、學的一齊得福。

從7月至12月，每主日崇拜國語堂都有新來賓出席，有些是來旅行的，有些是因不同的原因來本市短暫停留的，他們有些是已信主，也有未信主的，我們把握機會透過講臺、弟兄姊妹的關心、主日學、小組向他們伸展基督的愛。

感謝神，基督在我們中間被傳開了，9月初青年人團契舉行了一次退修會，出席人數不多，當中有一半是新來本市的學生，會中有一半人舉手決志信主。9月18日—20日是渥太華國語教會聯合佈道會，講員：謝偉光牧師，每晚都座無虛席，第一晚有超過25人舉手決志，第二晚也有幾位決志信主。另10月11日的感恩節福音主日，12月12日的長者聖誕福音聚會及12月24日晚上的聖誕火鍋福音晚會都有很多新來賓出席，每次聚會都有特備節目、見證分享並牧師按聖經所傳講的福音信息。

12月28日—31日年終，還有渥太華國語教會聯合學生冬令會，在魁北克舉行，共80位學生出席，以約翰福音為主題的5堂福音信息及4堂講座由5位本市的牧者來負責，當中有10多位學生信主，也帶10多位學生立志一生跟從主。

長議會報告—羅錦添

植堂消息

懷著顫抖而喜悅的心情，我們在聖誕聯合崇拜中為王迺華牧師一家和啟動團隊舉行了莊嚴差遣禮，差遣他們前往實現植堂的夢想。目前，他們在一新近成功種植的教會裡深入地接受學徒訓練。經過8個月的訓練後，他們將開始自行聚會，邁向公開成立更新教會。

在過去的秋季會友大會上我們提出教會對更新教會的財務安排，值得在這裡重提：

1. 植堂是走出信心一步，我們深信神在整個過程中帶領和供應我們。
2. 從2016年1月1日起，到更新教會獲得政府註冊為慈善/宗教組織之時，王迺華牧師是我們教會的植堂牧師。
3. 根據2014年3月華基教會植堂報告，支持更新教會的整體財政有兩個來源。
4. 第一個來源是從華基教會的普通支出而來；第二個來源是從參與更新教會的弟兄姊妹的信心認獻而來。
5. 根據以上報告，華基教會的財政支持將持續三年，第一年將在今年1月開始。
6. 華基教會將在2016年度的預算內撥出4萬元支持更新教會。
7. 華基教會將在2016年前成立一獨立的指定賬目，這賬目所收的資金，將全數用於更新教會的事工。此帳目將每年結轉至下一年度。

新同工

感謝主！祂及時給我們提供了一位青年事工同工張俊翹弟兄，他在去年9月加入我們的行列。王迺華牧師在過去幾個月中給他輔導，他現已和核心學生及成人志願者建立良好關係，並且已經掌握到青年事工的性質和範圍。

我們仍然在尋找一位英語牧師和一名兼職兒童事工同工。

教會的新團隊

周暉弟兄及李本儀弟兄已經完成了連續六年的執事服務，按章在2016年休息一年。馬王玥燕姊妹亦完成兩年的執事任期。陳德恩弟兄，許炳輝弟兄，林耀添弟兄和甄榮達弟兄亦完成三年的長老任期。感謝他們對神和教會的忠心和委身。在秋季會友大會上，馬榮滋弟兄當選執事，陳德恩弟兄及許炳輝弟兄當選長老。其他工作人員由長議會委任的計有：人事部執事—馬王玥燕姊妹；差傳事工負責人—馬榮湛弟兄；財政收入負責人—蔡劉慧賢姊妹；財政支出負責人—馬崔志華姊妹；及會友部負責人—馬孫潔姊妹。以往，差傳事工及會友部負責人屬長議/執事(理事)會，為免他們承擔

理事會成員的一般責任，今年這些職位從理事會抽出來，他們只負責該職位的專門任務。

領袖退修會

在今年2月底，我們將舉行由三部分組成的領導退修會的第一部分，目的在尋求神有關教會長遠發展的旨意，這些發展將會影響我們今天的行動方針。願主開啟我們的眼睛，看清楚祂為我們安排的道路，及求主給我們力量團結前進。

植堂工作匯報—王迺華牧師

植堂的過程給我們帶來了意想不到的豐富經歷，福音幫助我們再次發現了教會宣教的職分，對我們的重點也重新定位。啟動小組的成員們欣然接受挑戰，立誌和未認識主耶穌的人建立有意義的關係。我們共有的價值觀，看似遙不可及，是人世於未信主的人在同一個社區生活。這樣我們可以建立基於本社區的教會模式，進而將福音融入到我們的鄰居，同事和朋友的生命中。

在我們與周邊朋友的日常溝通中我們一直注重宣教。我們有許多人有機會和朋友分享福音並進行屬靈的對話。**Shelly**和我拜訪了多間新近植堂的教會，通過與牧師和植堂者的交談我們從這些導師們那裏學習到很多寶貴經驗。我們很榮幸能夠參加為時兩年的植堂孵化器課程，讓我們能從全市有經驗的牧師和植堂者那裏學習知識。每月的課程包含了高品質的教導，對講道的建設性意見和輔導。“C2C”與本地宣教組織“**One Way Ministries**”合作，確保建立以福音為中心的教會，使這些教會能妥善地牧養當地的會眾。

在秋天，我們的啟動小組分成三個每周福音發現小組，這使我們有機會邀請那些對福音有興趣的朋友，也讓領袖們在不同的組裏採取主動，一些參與者表示有意願參與更新教會的異像。我們中區和南區的小組由信徒組成，而市中心的小組與慕道友們進行了誠懇而深入的對話，這些慕道友們對福音表示了極大的興趣，而他們靠近耶穌基督的舉動也鼓勵了小組的信徒們向神禱告，相信神在作工。我們的小組成為一個可以讓大家分享人生經歷，對話，討論對各類問題的掙紮，以及除去戒備的安全場所。

在為期一周的“C2C”多倫多峰會裏我們有機會與遍佈加拿大的一百多對植堂夫婦們進行交流。在許多講座裏我們被神的美善和祂的權能感動落淚，我們為神透過“C2C”在加拿大的作為驚嘆，促使我們更加相信神能人所不能。

我們這個小組開始融入到“C2C”的主辦教會裏學習和觀察宣教文化。主辦教會的會眾們非常慷慨，和他們一同敬拜神是很大的祝福。每周參加他們的同工會議也是很受祝福，從中有許多學習的機會。這一季我們小組有機會嘗試不同的方法，形式和文化。我們繼續每週聚會分享，禱告，鞏固，論述我們成為什麼樣的教會。這是一個令人振奮的季節，我們在成長，當我們圍繞福音對我們的工作重點和生活重新定位時，也充滿了挑戰。請為我們禱告，求神將更新教會塑造成一個將福音為中心的，靠聖靈帶領的，以宣教為重點的教會。

差傳和社區外展園地—張秉康

讚美主！歡迎2016年的來臨，今年將是對我們支持的宣教士充滿機會和挑戰的一年。

請為非洲安哥拉的人民祈禱，因為油價大幅下跌，安哥拉的經濟崩潰。我們所支持的宣教士詹珍妮特告訴我們，「基本生活用品漲了三倍。商店關門，沒有新的企業來取代它們。外國人離開，銀行限制人民和企業提取金錢，犯罪和盜竊率在上升。」

正如你們可能已經知道，我們所支持的宣教士雅榮甄葭敏已懷了新孕！讚美主！

華基差傳和社區外展部繼續鼓勵大家「愛你的鄰舍如同自己」(可12:31)，請接觸和幫助有需要的人們，並與快樂的人們一同慶祝。

在2016年新一年的開始，華基差傳和社區外展部正計劃今年華基宣教和社區外展的方針、策略、財政預算和活動。我們已於1月16日在華基教堂舉行退修會，來尋求神的旨意和宣教異象。請為我們繼續尋求神的指導祈禱。

最後，我們要慶祝猴年的來臨，今年中國農曆新年是在陽歷2月8日，讓我們與家人和朋友們一同慶祝。

青少年事工—張俊翹

因著上帝的恩典，華基的青少年團契在這過度時期繼續有成長和成熟。每星期五，年輕人從城市各處聚集在華基有團契，禱告和聖經的教導的時間。我們的目標是向下一代傳講耶穌基督的福音以及提供一個讓他們能在信仰上有成長的環境。感謝神，有幾個年輕人已經表示將在今年通過受洗公開承認與基督的關係。

今年十月，我們榮幸地請到張洪恩牧師在華基差傳周與我們有分享，他向我們介紹了海外宣教使團(OMF)的歷史和宗旨，以及在我們周圍及世界各地的宣教與現實生活的沖突。張牧師的話讓許多年青人思考他們如何能更有效地向他們的朋友和家人分享他們的信仰。在接下來的主日學裏我們對這個主題有專門的討論。

最近幾個月的主要活動是假期裏在張寶華/謝亦梅家中舉辦的青少年事工領袖退修會。這次過夜的退修會是為了向年青人提供一個個人成長和團體親和的時間。有26位年輕人參加，每一個人對他們自己在屬靈上的恩賜有了更好的認識以及如何用好這些恩賜來服務於基督的身體。

在過去幾個月裏，教導的主題是“詩篇”和“耶穌降臨”。通過“詩篇”，青少年在團契裏學習了敬拜(詩篇35)，靈命低潮(詩篇42)和每日與主同(詩篇23)等一些重要的課題。在“耶穌降臨”這一主題裏，我們學習了聖誕節期的真正含義—慶祝基督的到來和等候祂的再次降臨。我發現不管學習的主題是什麼，每一課都會回歸到福音的主題也就是我們信仰的中心。

在2016年年初，青少年團契討論了新一年的目標並與初期教會的目標(使徒行傳2:42)作了比較。一些年輕人決定要在今年內讀完整本聖經，而另一些則表示要有更多的禱告的團契。至於我自己，我這一年的目標是增加我對年青人和教會的愛心，自己在這裏能被上帝使用擴展祂的天國。

請繼續為青少年團契的領袖們(潘鶴嘉，潘楓驊和我)禱告。非常感謝你們的支持，願我們為上帝要在華基成就的事同心同工。